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ΕΞ ΑΠΟΣΤΆΣΕΩΣ ΕΡΓΑΣΙΑ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ  

Το εισόδημα φορολογικού κάτοικου της Δημοκρατίας για την εξ αποστάσεως εργασία σε 

εργοδότη εκτός της Δημοκρατίας ή και η παροχή υπηρεσιών εκτός της Δημοκρατίας 

Φορολογείται στη Δημοκρατία .  

Πώς συμπληρώνεται η Δήλωση Εισοδήματος Ατόμου 

Α. Φορολογικός κάτοικος Κύπρου ο οποίος παρέχει Μισθωτές Υπηρεσίες εξ αποστάσεως σε 

εργοδότη εκτός της Δημοκρατίας  

Δήλωση που υποβάλλεται Μέρος της Δήλωσης που θα 

πρέπει να συμπληρωθεί 

Κώδικας Εισοδήματος ανάλογα 

με την κάθε περίπτωση 

Δήλωση Ατόμου (εκτός 

Αυτοεργοδοτούμενου) (ΤΦ1) 

Μέρος 4 Α1 (Μισθωτές 

Υπηρεσίες) 

 

1 / 3 / 6 / 12 / 13 / 14 

Δήλωση Αυτοεργοδοτούμενου 

(ΤΦ1αυτ.) 

Μέρος 4 Θ (Οποιοδήποτε 

άλλο Φορολογητέο Εισόδημα) 

Για απαλλαγή Εισοδήματος για πρώτη εργοδότηση (κώδικες  3 / 6 / 12 / 13 / 14) συμβουλευτείτε 

την Ερμηνευτική Εγκύκλιο 10/2022    και σχετική ενημέρωση στην ιστοσελίδα του Τμήματος 

Φορολογίας για εφαρμογή των άρθρων 21/21 Α και 23/23Α. 

Β. Φορολογικός κάτοικος Κύπρου ο οποίος παρέχει υπηρεσίες εξ αποστάσεως εκτός της 

Δημοκρατίας ως Αυτοτελώς Εργαζόμενος  

 Δήλωση που υποβάλλεται Μέρος της Δήλωσης που θα πρέπει να 

συμπληρωθεί 

Δήλωση Αυτοεργοδοτούμενου  (ΤΦ1 αυτ.) Μέρος 4Α1 Εισόδημα από πηγές στη 

Δημοκρατία  /Μέρος 6Γ  

Δήλωση Ατόμου (εκτός  Αυτοεργοδοτούμενου) (ΤΦ1) Μέρος 4Θ (κώδικας 1) (Οποιοδήποτε άλλο 

Εισόδημα) 

 

 ΠΡΟΣΟΧΗ: 

Δεν απαιτείται η συμπλήρωση ΑΦΜ εργοδότη στα πιο πάνω Μέρη της Δήλωσης όταν : 

(α) στο Μέρος 3Β2 επιλέξετε τύπο εξαίρεσης ΓεΣΎ,  (A1 ή S1 ή άλλο) ή και  

(β) στο Μέρος 5Γ (Εκπτώσεις/ Απαλλαγές) καταχωρήσετε ποσά με κώδικα 6 για 

Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων Εξωτερικού. 
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